



矿务局医院整形美容中心  
——枣矿集团枣庄医院——

整形美容 激光美肤 无创抗衰

SUMMER  
盛夏特惠  
SALE

完美假期

5月8日起

- 凭学生证、教师证指定项目
- 激光美肤、无痛脱毛优惠多多
- 清新一夏，纳米微创腋臭带您迎接新的人生!

微信二维码

(现金红包每日送, 天天抢到手软)



扫描微信二维码



扫描微信二维码



纯韩 2C 无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形

十大经典项目



0632-4073163  
0632-3616566

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjy.com

www.zzkwjz.com

# 国际泳联翻旧账 中国泳协重新禁赛巴震 队医“私闯”亚运 险害孙杨

所有人都以为孙杨误服禁药一事已经尘埃落定,但9日国际泳联发布的一条消息又为此事增添了枝节。该消息称因为队医巴震在禁赛期内现身仁川亚运会为孙杨治疗,违反了禁赛规定,中国游泳协会将重新计算巴震的禁赛期,新的禁赛期从亚运会游泳比赛结束后的2014年9月28日开始至今年9月27日止。这则消息9日已被中国泳协确认。也就是说,本来可以在8月喀山世锦赛期间跟随孙杨出征的巴震将只能待在家中。在孙杨与马布里的私人体能师克里斯的合作结束后,巴震能否重新回到孙杨身边,主要将参考孙杨的态度来决定。

巴震以赞助商身份赴亚运会

孙杨被查出误服禁药的时间已经过了整整一年,事件发生在去年5月17日的全国游泳冠军赛期间,孙杨和队医巴震分别被中国游泳协会禁赛三个月和一年。这个处罚得到了国际泳联和世界反兴奋剂机构的认可。在9月下旬的仁川亚运会上,孙杨的禁赛期虽已执行完毕,但巴震还处在禁赛期。可巴震避开中国泳协以及代表团,在某品牌赞

助商的帮助下前往韩国,并在比赛期间佩戴工作人员证件进入比赛馆为孙杨进行牵拉按摩治疗,被韩国媒体和国际泳联官员发现。国际泳联指出,巴震违反了禁赛守则,这样的行为不仅与之前的处罚结果相冲突,也没有得到中国国家游泳队的官方批准。

国际泳联如“较真儿”后果严重

针对国际泳联的通告,中国泳协将对巴震重新执行禁赛,禁赛期从亚运会游泳比赛结束后的去年9月28日开始至今年9月27日为止。实际上这个决定日前已经做出,只不过没有公布而已。毕竟孙杨身为奥运冠军,其本人的动向更为引人注目,队医巴震的禁赛处罚关注度并不是很高,在此事被国际泳联公布后才被众人所知。据记者了解,巴震在仁川的游泳馆内为孙杨进行治疗时,已被中国泳协及国家游泳队人员发现并做出了提醒,但并未引起重视,导致被国际泳联重新督促处罚。根据以往经验,如果国际泳联抓住此事严肃处理,相关人员、部门甚至孙杨都可能面临重新处罚的严重后果。

克里斯帮孙杨至世锦赛结束

目前孙杨的康复团队有4人左右,在巴震离队后,马布里的私人体能师克里斯从4月初开始一直守在孙杨身边,承担了巴震的大部分工作,克里斯也随同孙杨参加了4月9日至16日在宝鸡举行的全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛,孙杨连夺4金获得了全部参赛项目的世锦赛参赛资格,对于克里斯的评价也很高,双方已签约至喀山世锦赛结束(8月9日)。但无论孙杨在喀山的表现如何,随着CBA新赛季的开始,克里斯不可能一直“守护”孙杨,那时克里斯注定会回到马布里的身体。

孙杨与巴震的合作已经持续了很多年,两人默契程度也很高,不仅仅是服务者与被服务者的关系,甚至可以说结下了一定的感情和友谊。在巴震的禁赛期结束后,他是否会重新承担为孙杨进行医疗康复服务的任务,这个主要视孙杨的态度而定。一方面,巴震原本的禁赛期在5月中旬结束,也可以随同孙杨参加世锦赛,只是因为一时的不理智,导致了现在被动的结果。



鲁能运气佳  
十人胜建业



5月10日19点35分,2015赛季中超联赛第9轮中,山东鲁能坐镇主场迎战河南建业。上半场客场作战的建业由尹鸿博率先破门。下半场刚开始塔尔德利就利用任意球直接破门,打入了加盟鲁能后的处子球。整个下半场建业创造了多次机会,并且有三次击中门柱,其中哈维尔有两次和尹鸿博有一次。第72分钟,戴琳吃到第二张黄牌被罚下,随后第84分钟,大难不死的鲁能由野牛完成绝杀。最终,鲁能2比1战胜建业。

## 彭帅再退赛 法网之行蒙阴影

WTA超五系列赛罗马公开赛昨天确认,彭帅将因伤退赛。之前彭帅已经连续退出2个多月的比赛,直到上周才刚刚重返赛场。伤病的困扰,让彭帅的法网之行蒙上了阴影。

在澳网鏖战到第四轮,彭帅就曾透露自己的脊椎伤病有些问题。在坚持打完芭堤雅和迪拜两站比赛之后,彭帅就开始了漫长的休战养伤,相继放弃了6

站比赛。休赛期从2月底一直持续到5月初。

上周的马德里皇冠赛,彭帅终于重返赛场,却在首轮就被淘汰。彭帅在接受媒体采访时透露,腰部伤势的情况恢复并不理想,训练量一大就会压迫到神经,导致发力和跑动都受到影响。

匆匆告别马德里,彭帅前往德国接受治疗。彭帅很清楚她知道,要想恢复

到之前的身体和比赛状态,绝对不是一两周的事情。此番退出罗马公开赛之后,法网热身赛就剩下斯特拉斯堡一站了。彭帅目前还留在斯特拉斯堡的参赛名单之内,是否参赛仍有很大疑问。而一旦再度放弃,彭帅只能以零热身空降巴黎了。

## 全国女子足球锦标赛12日滕州开赛

晚报讯(特约记者 金亮)近日,记者从滕州市体育局获悉,2015年全国女子足球锦标赛第一阶段比赛将于5月12日在滕州市奥体中心和河北秦皇岛国家足球训练基地同时展开,结束时间分别为5月18日和5月19日。滕州作为举办地之一,将承担由天津、北京、河北、解放军、山东、广东、武汉七支代表队组成的B组第一阶段的比赛。

比赛是根据2014年全国女子足球联赛成绩排名,将15支参赛队伍分成A、B两个小组进行单循环比赛,再根据A组、B组前两名,取出前两名决出2015年全国女足锦标赛第一至四名;A组、B组三、四名,决出2015年全国女足锦标赛第五至八名;A组、B组五、六名,决出2015年全国女足锦标赛第九至十二名;A组七、八名和B组第七名,决出2015年

全国女足锦标赛第十三至十五名。

每队胜一场得3分,负一场得0分,平一场得1分,以全部比赛的积分决定名次。如出现两队以上(含两队)积分相等,则按照相互间的胜负关系、相互间的净胜球、相互间的进球数、在全部阶段比赛中的净胜球、在全部阶段比赛中的进球数、抽签依次决定。

(本版稿件除署名外均据新华社)